



→ Osječanka Tanja Milošević u Sheratonu okupila ugledne Slavonce iz javnog



Predsjednik Ivo Josipović uživao je u programu koji je za njega izveo KUD Osijek 1862



Ministar gospodarstva Ivan Vrdoljak sa suprugom Ivanom



HDSSB-ovci, gradonačelnik Osijeka Krešimir Bubalo i Vladimir Šišljagić, u društvu nogometne legende i predsjednika HNS-a Davora Šukera



Poznato TV lice Branko Uvodić u društvu zagrebačkog gradonačelnika Milana Bandića, Mladena Vedriša i Dražena Klarića, direktora sadržaja Večernjeg lista

TARABAN LOBI

Za istim stolom sve političke opcije za dobrobit Slavonije

ZAJEDNO JAČI

Raznim projektima i zajedničkim snagama želimo unaprijediti Slavoniju

Lana Kovačević
 lana.kovacevic@vecernji.net

Slavonci iz svih pet slavonskih županija prvi su se put ujedinili i podržali vlastiti lobi – Taraban lobi! Nazvali su ga tako po tradicionalnom slavonskom kolu koje simbolizira, barem tako poručuju, zajedništvo, ljude koji se moraju držati za ruke. Zapravo simbolizira njihov kraj, ono što im je svima zajedničko, dom. Neovisno o političkoj opciji i predizbornim kampanjama

koje se zakuhavaju, na balu održanom ovog vikenda u hotelu Sheraton Slavonci su se držali skupa. Došli su svi – političari, gospodarstvenici, liječnici, glumci, sportaši, pjevači, ministri...

Važno je brinuti se za kraj

– Cilj je spojiti tradiciju i glamur, komunicirati radišnu i uspješnu Slavoniju kroz naše naistaknutije pojedince. Često ćete u Slavoniji čuti kako kažu: "Lako je vama u Zagrebu". Ovakvim okupljanjima, gdje su gotovo svi uspješni, pokušat ćemo pokrenuti stvari i raznim projektima zajedno pokušati unaprijediti Slavoniju – rekla je Tanja Milošević, Osječanka sa zagrebačkom adresom, inače začetnica ove ideje i profesionalna lobistica.

Iako od pet čak tri slavonske županije po razvijenosti zauzimaju posljednja mjesta, stvari bi se mogle promijeniti.

– Ovo su mali koraci, ali svi želimo pomoći našem kraju. Država je onoliko bogata koliko je bogat njezin najsiromašniji kraj zato, ako dignemo Slavoniju, dići ćemo i cijelu Hrvatsku – rekao je ministar gospodarstva Ivan Vrdoljak.

Priznaje da je često subjektivan kada mu na stol pristigne "slučaj" sa slavonskom adresom, no njegovo riješenje, kako kaže, nema "povlašten tretman".

– Dolaze generacije koje moraju promijeniti sliku toga kraja, a ja sam, vjerujem, dio te generacije – zaključuje ministar. Da se stvari moraju mi-

Slavoniju treba brendirati te oživjeti privredu i poljoprivredu

jenjati, slaže se i Stjepan Čuraj, desna ruka ministra Vrdoljaka.

Misija – brendiranje

– U ovoj priči uopće nije bitno tko je lijeva, a tko desna politička opcija, važnije je da se brinemo za svoj kraj u kojem se moraju jačati i privreda i poljoprivreda – poručio je HDSSB-ovac i gradonačelnik Osijeka Krešimir Bubalo.

Ovim projektom Slavonci žele potaknuti i gospodarstvo i turističku ponudu ali i brendirati svoje proizvode i tradiciju.

Podršku Slavoncima dali su i Ivo Josipović i Milan Bandić

– Ako mogu Dalmatinci ili Istrani, možemo i mi – slažu se okupljeni. Podršku Slavoncima dali su predsjednik Ivo Josipović, Josip Leko predsjednik Hrvatskog sabora i zagrebački gradonačelnik Milan Bandić, a Taraban lobiju priključuju se i bivši predsjednik Stjepan Mesić, političari Željka Antunović, Biljana Borzan, Igor Dragovan, Davor Šuker, ministar Tihomir Jakovina, Miroslav Škoro, župan Vladimir Šišljagić i brojni drugi.

– Sve političke stranke i

trebaju zajedno surađivati i gledati zajedničke ciljeve. Zato je ovo odličan projekt – smatra Miroslav Škoro naglašavajući da ovakvim organiziranim djelovanjem Slavonci pokazuju svoju političku zrelost.

Apsurdu da Slavonci znaju povući najviše novca iz fondova Europske unije, a pritom ostaju među nerazvijenima treba doći kraj, mišljenja je i poznati vinar Ivan Enjingi.

– Slavonci su vrijedni ljudi i zaslužuju da se stvari pokrenu – kaže Enjingi poručujući da se nada kako će napretku slavonskog kraja pomoći i ulazak u Europsku uniju.

– Ulaskom u EU nadam se da će zavladati pravni sustav koji će spriječiti malverzacije koje su se, znamo, u Hrvatskoj ranije događale. Naravno, Slavonija time može biti samo na dobitku – zaključuje.

A svi okupljeni Sheraton su napustili vođeni jednom mišlju – kako će okupljeni u Taraban lobi doprinijeti očuvanju identiteta Slavonije.



Predsjednik Josipović u društvu predsjednika Sabora Josipa Leke, Tanje Milošević te ministara Vrdoljaka i Jakovine



života



Osječanka Biljana Borzan, saborska zastupnica SDP-a, uživala je u Sheratonu

LISTA UGLEDNIKA

Svi žele biti u Taraban lobiju

■ Balu Slavonaca odazvali su se, među već spomenutima, i Vlasta Ramljak, Goran Grgić, Vera Svoboda, Zoran Šprajc, Saša Kopljar, Vesna Trnokop Tanta (HGK), u ime nadbiskupa Marina Srakića mons. Tadija Pranjić i mons. Fabijan Svalina Sandra Križanec, osip Budimir (Franck), Josip Matusinović (Phoenix Farmacija), Hrvoje Merki (Borovo), Ivan Enjingi, Vladimir Kovačević (Đuro Đaković), Josip Klemm (Klemm Security), Goran Pajnić (Belje), Damir Skender (Saponia)...a veliku potporu inicijativi dali su i Stjepan Mesić, Darko Knez (Konzuma) i Mato Škojo (Mlinar).



I glazbenici Denis Dumančić i Boris Đurđević s boljim su polovicama uživali u večeri posvećenoj Slavoniji



Okupljene je, dakako, zabavljao Miroslav Škoro

Tanja Milošević, lobistica i incijatorica okupljanja

Cilj je spojiti tradiciju i glamur te svakako istaknuti uspjehe Slavonije kroz naše naistaknutije pojedince.



Predsjednik HNS-a Davor Šuker i Goran Vlaović